
Pregunta: 

En el pliego se solicita cotizar 3 tipos de horas/hombre: diurno sin arma, nocturno sin 

arma y nocturno con arma. 

En la página de ARCE se solicita un ítem a cotizar por el total de horas (46.000) 

La pregunta es si aquí debemos calcular una hora promedio a las 3 solicitadas para que 

sume el total de la oferta o lo que nos parece más apropiado cargar 3 ítems como variantes, 

cada uno por cada valor hora solicitada y la cantidad correspondiente a cada una. 

Respuesta: 

 Lo apropiado es cargar 3 ítems como variantes, en cada variante se indica el valor hora 

solicitado, la cantidad correspondiente y en la casilla “VARIACION” se debe indicar el tipo de 

hora cotizado. 

 


